

ОТКРЫТАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ МЕЖВУЗОВСКАЯ ОЛИМПИАДА «ОРМО»  
 ТИТУЛЬНЫЙ ЛИСТ  
 заключительного этапа

007639

Шифр

1.	Предмет	ЛИТЕРАТУРА											
2.	Вариант	1											
3.	Класс	11											
4.	Фамилия	И В А Н Ъ К И Н А											
	Имя	П О Л И Н А											
	Отчество	А Н А Р Е Е В Н А											
5.	Дата рождения	2	7		0	6		2	0	0	4	Год	
		Число		Месяц									
6.	Страна	РОССИЯ											
7.	Регион (пр: Томская обл., Калининградская область)	КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ											
8.	Вид муниципального образования (пр: пгт, деревня, село, город)	ГОРОД											
9.	Населенный пункт (пр: Томск, Кемерово, Псков)	КРАСНОЯРСК											
10.	Полное наименование образовательного учреждения, в котором Вы обучаетесь в данное время	МАОУ КУГ №1 „УНИВЕРС“											

Даю согласие на обработку моих персональных данных и информирование меня посредством sms и e-mail о моих результатах и всех дальнейших мероприятиях, связанных с олимпиадой

Личная подпись \_\_\_\_\_

## Открытая региональная межвузовская олимпиада вузов Томской области (ОРМО)

Общий балл	Дата	Ф.И.О. членов жюри	Подписи членов жюри
80	25.03.22	Поплавская И.А.	<i>И.А.</i>

## Задание 1.

- 1) „Евгений Онегин“ А.С. Пушкин
  - 2) „Дубровский“ А.С. Пушкин
  - 3) „Вишнёвый сад“ А.П. Чехов (переписка Раевской с возлюбленным)
  - 4) ~~5)~~ „Преступление и наказание“ Ф.М. Достоевский (переписка Раскольникова с матерью)
  - 5) стихотворение А.А. Ахматовой „Сегодня мне письма не принесли“
  - 6) „Капитанская дочка“ А.С. Пушкин
  - 7) „Мистер и Маргарита“ М.А. Булгаков (переписка с погибшим тимпрафом, когда Стёпа Михоедов попал в адту)
- 45.

## Задание 2.

- 1) „Вечер“
  - 2) „Чётки“
  - 3) „Блудница“
  - 4) „Сквозь руки под ёмкой вуалью...“
  - 5) „Воспоминание о Чарском селе“
- 30

## Задание 3.

- 1) Бондарчук
  - 2) Сергей Безруков
- 15

## Задание 4.

Стилизация в художественной литературе — это совокупность средстъ, элементов и языковых особенностей, используемых автором для воссоздания определённой эпохи, места, атмосферы или ~~художественности~~ направления в художественном тексте. Так, А. С. Пушкин использует стилизацию на уровне языка и речи в романе в стихах «Евгений Онегин», где сочетает воззвщенную лексику и иностранные заимствования для стилизации речи светского общества и столичных дворян, а также присторечия, «избранную» лексику для стилизации речи крестьян и провинциальных помещиков. помимо этого, стилизацией активно пользовались поэты и писатели XX века, часто в ироническом ключе. Например, поэты лиамозовской группы — Игорь Ходин и Генрих Сантгер — создавали в своих стихотворениях псевдорольковидные стилизации с помощью тандыр поэтической формы, как раздельный стих, но также других приёмов организации стихотворной речи. Стоит отметить и Иосифа Бродского, который стилизовал свои тексты под твердую форму сонета («Сонеты к Марии Стюарт»), но при этом деконструировал эту форму и наполнил другим содержанием, таким образом иронизируя над предыдущей стиховой традицией и её уединённостью.

55.

## Задание 5.

- А) «Мёртвые души» Н. В. Гоголь
- Б) «Записки охотника» И. С. Тургенев
- В) «Гроза» А. Н. Островский
- Г) «Собачье сердце» М. А. Булгаков
- Д) «ОБЛОМОВ» Гончаров

85



## Задание 6.

высказывание А) — Б) Гаев

высказывание Б) — В) Л.А. Раневская

высказывание В) — Д) Лопахин

высказывание Г) — А) Пётр Трооримов

высказывание Д) — Г) Аня

55.

## Задание 7.

Если бы у меня была такая возможность, я бы создала видеогири по роману М.А. Булгакова "Мастер и Маргарита". Так и в произведении, в игре параллельно разыгрывались бы два сюжета:

Московские приключения и история поиска Пилата.

С помощью такой видеогиры у игроков будет возможность виртуально "погулять" по Булгаковской Москве и "посетить" землевые места, например /Патриаршие пруды, некогда квартиру №50, театр Фалькен/ в том числе, в которой их боролись автор романа. Думаю, кульминационным моментом игрового сюжета стал бы бой у Воланда, где игрок будет играть за Маргариту и злоключающиеся с миром нечистоты силы, различными героями — гигантами бала. При этом, какими уровнями игры будет пользоваться отдельной главе, то есть всего их будет 30, и на каком уровне игрок будет играть за разных героев и видеть виртуальный мир их избранни.

Например, первую главу и главу поэмы было бы интересно играть от лица Ивана Безданича, а главу, где сходит Воланд проходит репортаж при "Грибоедове" /определено стоит играть котом Бенешом/. С помощью такой сцены персонажей из юмора уровня игрока в полной мере проявляется мир этого лирического романа, участвует каждого героя получше. В качестве музыкального сопровождения могу

предложить музыку из театрализованной постановки  
"Мастера и Маргариты" в Московском драматическом  
театре имени А.П. Чехова, она идеально воссоздает  
атмосферу произведения Булгакова.

51.

## Задание 8.

- А) Гончаров
- Б) Андрей Белый
- В) Вампилов
- Г) Булат Окуджава

65.

## Задание 9.

А.И. Куприи „Песенок“: А - В - Б

М.М. Зощенко „На живца“: Б - А - В

Ю.В. Трифонов „Обмен“: В - Б - А

95.

## Задание 10.

Я не могу не сопоставить с теми, как Г.В. Адамович оценивает творчество Шолохова. Этот автор действительно обладает удивительным творчеством и показывает читателю мир реальный, правдивый, не преувеличил его, но при этом ничего естественного и испрепятствует изображению Шолоховским реальности и покоряет, заставляет задуматься. «Мир не придуман, он отражен» - пишет Адамович, и это, незаменимо, так: Шолохов в своем творчестве, словно зеркало, отражает для читателя гармонию, чистовечность. Равно здесь и то, что для Шолохова <sup>ЧЕЛОВЕЧЕСКИЙ</sup> мир един с природой: они существуют в гармонии. При этом они могут подчеркнуть различия с определением нейтралей в "Тихом доне". Говоря о героях Шолоха, в качестве их главной черты Адамович выделяет человеческость, они, пожале всего, люди. И люди эти, их



характеры уникальны. Даже эпигородийские герои не-  
вторичны, и каждый обладает своим набором качеств.  
Людик Шохов покоряет мироту, многогранность челове-  
ческого обиходства, его величую силу. Г.В. Адамовши  
также упоминает, что Шохов „видит и пишет  
всё изображающее“, то есть обладает некото-  
рыми трансцендентными мировоззрительными. Думал,  
автор статьи наделяет Шохова такими качествами,  
потому что он и его литература доказывают  
„Парижские поты“ продолжали традиции серебряного  
века, и Адамовши считал, что творец обладает  
особым даром восприятия реальности и воплощает  
его в своих текстах. Соответственно, Шохов  
~~широко чувствует~~ этот мир, человеческую  
сущность, и в своей творчестве открывает  
имитацию плана на организацию и красоту ~~вещи~~  
естественнego и живого.

75

### Задание № 11.

Представленный отрывок из воспоминаний юноши  
С.Я. Маринки озаглавлен „В начале эпидемии“. Такое  
название можно трактовать так, что на момент  
описанных событий ему лишь 16 лет, и он только  
нашивает свой жизненный и творческий путь. Возможно,  
именно описание встречи с Горьким, Шолоховым  
и Репиным повинно на то, что герой продолжил  
заниматься литературой.

Итак, в отрывке описана встреча юноши  
Маринки с тремя засланными творческими  
представителями разных видов искусства. Для  
автора-новеллиста они „три самых обычайенных“  
и в то же время таких необыкновенных чиовека“,  
то есть он увидел их не только как действен-

~~Горький В. В. Стасова~~

Разговор с Горьким, который исключительно показало  
героя спортивным и вдохновенным, стал очень теплым  
вспоминанием в ~~его~~ жизни ~~перед~~. Эта встреча  
повлияла на ~~жизнь~~ С. Я. Маршала не только тем  
образом, что ему предложили отправиться в школу  
и увидеть море, но и убедила ~~его~~ его  
в том, что нужно продолжать писать и  
заниматься творчеством. Это стало очень  
важным шагом во взрослую жизнь и формиро-  
ванием собственных взглядов и ~~личности~~ юного  
Маршала. Возможно, именно человеческая  
прекрасота, доброта и искренность, ~~вдохновили~~ ~~его~~  
которые герой почувствовал по отношению к себе во  
время ~~юности~~ В. В. Стасова, вдохнули его  
на создание детских и литературных произведений,  
напечатанных этими издательствами. И если бы  
не Горький, который известен своим исключительно-  
реалистическими произведениями, такое детство не  
было бы напоминанием Еркини, доброты излаками  
и стихотворениями С. Я. Маршала.

325.

$$48 + 32 \approx 80$$